
4225

22
70

10
00

4030

15
30

4430

33
00

2400

其余：
3.2

客户签名

客户确认无误请签名

技术要求：
1.铁屑,毛边请清除；
2. 表面请精修；
3.油槽內部未注明倒角按R0.2；
4.孔口倒角按C0.5

技术要求：
1.铁屑,毛边请清除；
2. 表面请精修；
3.粗加工后调质处理至HB215-255

技术要求：
1.铁屑,毛边请清除；
2. 表面请精修；
3.未注明倒角按R0.2

钣金加工要求：
1.铁屑,毛边请清除；
2.焊接后打磨平整光滑；
3.按3D加工

工作流程: 焊接加工

工作流程: 钢料→车床加工→铣床加工

工作流程: 钣金加工

工作流程: 钢管→车床加工→电镀

工作流程: 钢料→车床加工→铣床加工→发黑

工作流程: 钢管→车床加工→发黑

工作流程: 钢料→粗加工→调质→车床精加工→发黑

工作流程: 棒料→车床加工

全部：
6.3

注意：
1.铁屑，毛刺请清除干净
2.孔口倒角0.5
3未注明倒角按C0.5
4.未注明公差按照 GB/T 1804-92f级加工

注意：
1.铁屑，毛刺请清除干净
2.孔口倒角0.5
3未注明倒角按C0.5
4.未注明公差按照 GB/T 1804-92m级加工

孔口倒角C0.5

高频处理

表面镀铬

表面发黑处理

颜色：RAL9002

参考3D加工

真空热处理：50-56HRC

粗加工后调质：215-255HB

装密封件槽未注明倒角按R0.2

表面氮化处理：700HV

淬火处理：38-42HRC

E:\饶逸\方案\500T+饼块输送带(衢州佳沃精密制造有限公司)\

其余：
3.2

项目号 零件号 名称 材料 数量

1 LTK500T-直径210底座 底座组装 1

  LTK500T-0100 1

    LTK500T-0107-1 哥林柱 45 3

    LTK500T-0102-1A 油缸支座 QT500-7 2

    LTK270T-D-0106-1 螺母 45 6

    LTK270T-D-0107-1 并紧螺母 45 6

    LTK500T-0103-1 料筒 DC53 1

    LTK500T-0104-1 压紧法兰 50 1

    LTK500T-0106-1 料斗连接套 Q235-A 1

    LTK500T-0126-1 成型垫板2 Q235-A 2

    LTK270T-D-0115-1  成型垫板1 Q235-A 4

    LTK500T-0125-1 隔套 无缝钢管 20 3

    LTK500T-0101-1A 成型支座 QT500-7 1

  LTK500T-0300 1

    LTK500T-0301-1 主缸筒 45 1

    LTK500T-0304-1 主缸活塞 45 1

    LTK500T-0303-1 油缸端盖 45 1

    LTK500T-0308-1 快速法兰 45 1

    LTK500T-0307-1 止动法兰 45 1

    LTK500T-0302-1 压杆2 45 1

    LTK500T-0311-1 压头 SKD61 1

    LTK500T-0305-1 压杆法兰 45 1

    LTK500T-0310-1 快速杆-杆 45 1

    LTK130T-031102B 快速杆螺母 45 1

    T0616-L 卡套接头 外购件 2

    LTK500T-0306-1 压垫 45 1

    325xT2.5xK14.7 耐磨环 PTFE 2

    H601-330x300x20 U型封 聚氨酯 2

    300xT2.5xK9.7 耐磨环 PTFE 2

    H32-300*316*9/12 防尘圈H32(红色) 聚氨酯TPU 1

    H16 300x324.5x8.1 斯特封 青铜+玻璃纤维+PTFE 1

    AS-279 329.8x336.86x3.53 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    H601-80x90x7.0 U型封 聚氨酯 1

    80xT2.5xK9.7 耐磨环 PTFE 2

    G95-94.4x100.6x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    C661- 45x50x1.25 承托环 PTFE 1

    G45-44.4x50.6x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 2

    UPH-300-332x300x20 U型封 丁腈橡胶NBR 1

    LTK500T-5002-01 充液阀座 45 1

    RCF-100B1 充液阀 外购件 1

    LTK500T-5003-1 连接法兰 45 1

    卡套直接头T0616 卡套接头 普通碳钢 1

    LTK500T-5011-FSH2-M110 连接管1 20 1

    DFA-03-2B2B-DC24 电磁换向阀 标准件 1

    DFA-02-2B4B-D2 电磁阀 外购件 1

    T0310-L 卡套接头 标准件 1

    T0316-L 卡套接头 标准件 1

    O型圈G105-110.6x104.4x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    O型圈G110-115.6x109.4x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    卡套直接头6分 -直径10加长50L 卡套接头 普通碳钢 1

  LTK500支撑杆1 1

    LTK500T-0109-1 限位杆 45 1

    LTK500T-0110-1 导向铜垫2 杯士铜 2

    LTK500T-0644-1 1

  LTK500支撑杆2 1

    LTK500T-0109-1 限位杆 45 1

    LTK500T-0111-1 导向铜垫2 杯士铜 2

    LTK500T-0528-1 1

  内六角圆柱头螺钉[M20×70] 内六角圆柱头螺钉 材质 <未指定> 4

  标准型弹性垫圈(装配)[20×5] 标准型弹性垫圈(装配) 65Mn 4

  LTK500T-0200 1

    LTK500T-0201-1 前缸筒 45 1

    LTK500T-0204-1 前缸活塞 45 1

    LTK500T-0308-1 快速法兰 45 1

    LTK500T-0307-1 止动法兰 45 1

    LTK500T-0203-1 前压杆 SKD61 1

    LTK500T-0305-1 压杆法兰 45 1

    LTK500T-0303-1 油缸端盖 45 1

    LTK500T-0202-1 快速杆-杆 45 1

    LTK130T-031102B 快速杆螺母 45 1

    LTK500T-0306-1 压垫 45 1

    325xT2.5xK14.7 耐磨环 PTFE 2

    H601-330x300x20 U型封 聚氨酯 2

    300xT2.5xK9.7 耐磨环 PTFE 2

    H16 300x324.5x8.1 斯特封 青铜+玻璃纤维+PTFE 1

    H32-300*316*9/12 防尘圈H32(红色) 聚氨酯TPU 1

    AS-279 329.8x336.86x3.53 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    C661- 45x50x1.25 承托环 PTFE 1

    G45-44.4x50.6x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 2

    80xT2.5xK9.7 耐磨环 PTFE 2

    H601-80x90x7.0 U型封 聚氨酯 1

    G95-94.4x100.6x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    UPH-300-332x300x20 U型封 丁腈橡胶NBR 1

    T0616-L 卡套接头 外购件 2

    RCF-100B1 充液阀 外购件 1

    LTK500T-5002-01 充液阀座 45 1

    LTK500T-5003-1 连接法兰 45 1

    LTK500T-5011-FSH2-M110 连接管1 20 1

    T0610-加长50L 卡套接头 外购件 1

    DFA-03-2B2B-DC24 电磁换向阀 标准件 1

    DFA-02-2B4B-D2 电磁阀 外购件 1

    2分卡套弯接头 卡套接头 普通碳钢 1

    T0316 卡套接头 标准件 1

    LTK500T-0108-1 前缸压头 45 1

    O型圈G105-110.6x104.4x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    O型圈G110-115.6x109.4x3.1 O型圈 丁腈橡胶NBR 1

    卡套直接头6分 -Ø16 “图样名称” 普通碳钢 1

  1型六角螺母C级[M20] 1型六角螺母 C级 材质 <未指定> 1

  六角头螺栓全螺纹C级[M20×60] 六角头螺栓全螺纹 C级 材质 <未指定> 1

2 LTK500T-0543-1 电箱1 Q235 1

3 3色报警灯_ZHD02-1-A-F-T 1
4 LTK500T-0544-1 电箱2 Q235 1

5 AKB31 2

6 HFY21-40 2

7 XAT74-A147 1

8 ST-06 防尘套 标准件 1

9 CN-03 防尘套 外购件 1

10 防尘套ST04 “图样名称” 橡胶 1

11 LTK500T-0613-1 回油管 45 1

12 直径100弯头 Ø100弯头 45 2

13 PT4寸三通 PT4“三通 外购件 1

14 直径100球阀 4"球阀 标准件 1

15 LTK500T-0607-1-HJ 防冲罩 1

  LTK500T-0607-1 筒环 45 1

  LTK-0100T-5001-003J-03 连接杆 Q235-A 9

  LTK500T-0608-1 盖板 Q235-A 1

16 LTK500T-0609-1 连接管 45 5

17 LTK500T-0611-1 下管夹板 45 3

18 LTK500T-0612-1 上管夹板 45 3

19 3分单管夹-16 管夹 外购件 9

20 卡套直接头6分 -直径16 “图样名称” 普通碳钢 1

21 卡套式三通管接头直径16 卡套式三通管接头G25 材质 <未指定> 1

22 脚杯M20xD120xL125 2

  WAD43-D120-M20-L125-001 输入名称 材质 <未指定> 1

  WAD43-D120-M20-L125-002 输入名称 材质 <未指定> 1

23 内六角圆柱头螺钉[M10×70] 内六角圆柱头螺钉 材质 <未指定> 1

24 直径10油管1 45 1

25 直径10油管2 输入名称 45 1

26 直径10油管3 输入名称 45 1

27 直径10油管5 输入名称 45 1

28 直径10油管6 输入名称 45 1

29 直径16油管10 45 1

30 直径16油管1 输入名称 45 1

31 LTK500T-0546-1 1

32 三通接头3分 “图样名称” 普通碳钢 2

33 T0310 卡套接头 标准件 3

34 直径16油管2 输入名称 45 1

35 直径16油管3 45 1

36 直径16油管4 输入名称 45 1

37 直径16油管5 输入名称 45 1

38 T0316 卡套接头 标准件 4

39 直径16油管6 输入名称 45 1

40 直径16油管7 输入名称 45 1

41 LTK500T-D-03000-1 液压用管 无缝钢管 1

42 直径16油管8 输入名称 45 1

43 LTK500T-0623-1 压管法兰3 45 3

44 LTK300T-D-0114-1 压管法兰3 45 3

45 LTK500T-0624-1 液压专用管 45 1

46 T0310-L 卡套接头 标准件 1

47 卡套直接头6分 “图样名称” 普通碳钢 2

48 直径16油管9 输入名称 45 1

49 直径16油管11 输入名称 45 1

50 LTK500T-0626-1 压管法兰3 45 2

51 吊环螺钉[M20×35] 吊环螺钉 材质 <未指定> 4

52 滚珠式球形扣(可调型) 2

    滚珠式球形母扣(可调型) 滚珠式球形母扣(可调型) 外购件 1

  LTK500T-0542-1   滚珠式球形公扣 45 1

53 LTK500T-0700 500T输送带90方向焊接架 1
  H型钢 

HW150×150(1)(输送带90度方向) 输入名称 50Q 1

4023

  H型钢 HW150×150(2) 输入名称 45 1

  H型钢 HW100×100(输送带90度方向) 输入名称 45 1

  H型钢 HW100×100(2)(90度输送带) 输入名称 45 1

  方通80X80X4.0(1) 输入名称 45 2

  方通80X80X4.0(3) 输入名称 45 3

  方通80X80X4.0(2) 输入名称 45 1

  方通80X80X4.0(4) 输入名称 45 1

  方管 60 X 60 X 4.0(1) 输入名称 45 2

  方管 60 X 60 X 4.0(2) 输入名称 45 4

  方管 60 X 60 X 4.0(3) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(3) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(6) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(7) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(8) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(10) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(9) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(12) 输入名称 45 1

  方通60X60X3.2(14) 45 2
1177.

5
  矩型管 60 X 40 X 3.2(1) 输入名称 45 2

  垫座2加高15 Q235-A 1

  垫座1 Q235-A 2

  垫座3加高15 Q235-A 4

  垫脚1 输入名称 45 4

  等边角钢 5X5(1) 输入名称 45 1

  焊接三角片 输入名称 45 6

  挡条1 45 3

  挡条2 45 2

  挡条3 45 2

  挡条4 45 2

  挡条5 45 1

  底板1 Q235-A 1

  底板3 输入名称 45 1

  LTK500T-0538-1 1

  LTK500T-0535-1 1

  底封板1 45 1

  底封板2 45 1

  底封板4 45 1

  底封板6 45 1

  底封板7 45 1

  底封板8 45 1

  垫座4(加高15) Q235-A 4

  零件13 输入名称 45 4

  零件15 45 1

  垫座2 -1(加高15mm) Q235-A 1

  垫座2 -2(加高15mm) Q235-A 1

  底板4 Q235-A 1

  顶压条2 45 2

  顶压条3 45 1

  顶压条1 45 2

  方通60X60X3.2(15) 45 2

732.5

  垫座2-1加高15 Q235-A 1

  方管 60 X 60 X 4.0(4) 输入名称 45 1

  螺丝固定板 45 2

  底板2 输入名称 45 1

  底封板3 45 1

54 LTK500T-0400 1

  LTK500T-0401-1 料斗 Q235-A 1

  LTK270T-D-0403（组合） 纵向螺杆装配 组装 1

    LTK130T-1007-01 纵螺杆固定法兰 Q235-A 1

    LTK130T-1006-01F 纵向螺杆 38CrMoAl 1

    LTK130T-1008-01 固定螺母 Q235-A 1

    LTK130T-1012-01 锁紧螺母 45 1

    GB292-94-7210 角接触轴承 标准件 3

    LTK130T-1013-01 锁紧背冒 45 1

    LTK130T-1009-02 轴套 Q235-A 1

  KAF67-Y1.5KW-90.04-M1-A-270 减速机 外购件 1

  LTK270T-D-0112-1 减速机固定法兰 45 1

  LTK270T-D-0116-1 减速机固定板2 Q235-A 1

  LTK130T-1020-01 横向螺杆轴套法兰 45 1

  LTK130T-1013-02 轴承支座 Q235-A 1

  LTK130T-1021-02 横向螺杆轴套 45 1

  LTK130T-1021-04 轴套二 45 1

  LTK130T-1014-01 纵向减速机法兰 Q235-A 1

  LTK500T-0632-1 密封管 Q235-A 2

  LTK500T-Z000-01 横向螺杆 Q235 1

  LTK500T-0638-1 轴承座防水法兰 45 1

  KAF67-4KW-4P-i51.18-M1-A-90 减速机 外购件 1

    KAF67-A齿轮箱 45 1

    160-D100电机 45 1

  LTK500T-0635-1 轴承座固定法兰 45 1

  普通平键A型[8×25] 普通平键 A型 材质 <未指定> 2

  LTK500T-0636-1 法兰盖板 A3 1

  LTK500T-0637-1 搅拌轴 45镀铬棒 1

  LTK500T-0634-1 搅拌杆 45镀铬棒 5

  LTK50T-D-0404-04 轴承座 Q235-A 1

  LTK50T-D-0404-07 压板 45 2

  LTK500T-0630-1 隔套 45 1

  TC-40X55X8L 骨架油封 NBR 2

  标准型弹性垫圈(装配)[10×2．6] 标准型弹性垫圈(装配) 材质 <未指定> 2

  六角头螺栓全螺纹C级[M10×25] 六角头螺栓全螺纹 C级 材质 <未指定> 2

  六角头螺栓全螺纹C级[M8×20] 六角头螺栓全螺纹 C级 材质 <未指定> 3

  标准型弹性垫圈(装配)[8×2．1] 标准型弹性垫圈(装配) 材质 <未指定> 2

  6007(2 NSE) 双边铁盖形防护轴承(直径
35x直径62x14) 标准件 1

  6007 开放形轴承(直径35x直径6
2x14) 标准件 1

  LTK500T-0633-1 轴承座 A3 1

  链条1 标准件 1

  LTK50T-D-0404-01 轴承座 Q235-A 1

  6206开放形轴承(直径30x直径62x16) 标准件 1

  LTK500T-0631-1 隔套 45 1

  轻型弹簧垫圈(零件)[8×3．2] 轻型弹簧垫圈(零件) 65Mn 1

  LTK500T-0401-03 链轮12A-12 外购件 1

  LTK500T-0401-02 从动链轮12A-38 45 1

  LX02W-200T-4001-56 轴承压盖 45 1

55 LTK500T-0900 1

  LTK500T-0563-1 500T出料口 1

  直径210饼块 输入名称 45 1

  RDR53-RL-3N 旋转阻尼器 45 2

  LTK500T-0564-1 阻拦转轴1 45镀铬棒 1

  LTK500T-0565-1 方形垫圈1 SUS304 1

  1型六角螺母C级[M10] 1型六角螺母 C级 4级 1

  LTK500T-0566-1 方形隔套1 45 1

  LTK500T-0567-1 方形隔套2 45 1

  LTK500T-0533-1 支撑架 1

  出料口阻挡板 1

    LTK500T-0568-1 出料口阻挡架 1

      方通架30X30 输入名称 45 1

      LTK500T-0114-2 输入名称 45 1

      LTK500T-0117-1 输入名称 45 1

      LTK500T-0114-1 支撑板 45 1

    LTK500T-0569-1 橡胶反冲板 丁基橡胶板 1

    LTK500T-0570-1 加重板1 45 1

    LTK500T-0571-1 加重板2 45 1

56 LTK500T-1000 水箱 1

  LTK500T-0558-1 500T水槽 Q235-A 1

  XAE76-D10-L120 把手 1

  2寸定向脚轮 脚轮 外购件 2

  2寸带刹活动脚轮 脚轮 外购件 2

  LTK500T-0559-1 过滤网隔板 Q235-A 1

  LTK500T-0560-1 水泵盖板2 Q235 1

  QBY-15气动隔膜塑料泵 塑料 1

  6P6PSL “图样名称” 铍红铜, UNS C17000 1

  LTK500T-0561-1 隔膜泵吸水管 无缝钢管 1

  开关球阀(1.5寸) “图样名称” 普通碳钢 1

  LTK500T-0562-1 1.5寸管接头 45 1

  浮球装配 1

    WD40塑料管 塑料管 1

    不锈钢圆形浮球 不锈钢圆形浮球 Ø32 45 1

    接近开关 1
    塑料管接头DN40 PVC Rigid 1

    LX-FQ-01 浮球支架 45 1

  G1.5寸内外牙弯接头 G2"双内牙弯接头 标准件 1

57 直径113x直径100xL196橡胶软管2 Ø113xØ100橡胶软管2 NBR 2

58 直径113x直径100xL320橡胶软管1 Ø113xØ100橡胶软管 NBR 1

59 LTK500T-0539-3 阻拦支架 Q235 1

60 LTK500T-0537-1 阻拦转轴2 45镀铬棒 1

61 LTK500T-0573-1 隔套环 SUS304 2

62 LTK500T-0557-1 门挡 1

  LTK500T-0536-1 挡门板 45 1

  LTK500T-0556-1 加重板3 Q235-A 1

63 LTK500T-0572-1 螺钉M8x35 45 4

64 LTK500T-0541-1 橡胶反冲块 丁基橡胶板 2

65 平垫圈C级[8×1．6] 平垫圈 C级 材质 <未指定> 4

66 轻型弹簧垫圈(零件)[8×3．2] 轻型弹簧垫圈(零件) 65Mn 4

67 1型六角螺母C级[M8] 1型六角螺母 C级 4级 4

68 孔用弹性挡圈A型[12] 孔用弹性挡圈A型 材质 <未指定> 2

69 500T-D缓冲结构 1

  500T-D缓冲焊接图 1

    LTK500T-0641-1 转轴 45镀铬棒 1

    LTK500T-0639-1 挡板 A3 1

  LTK500T-0640-1 加重板 A3 1

  轴用弹性挡圈A型[19] 轴用弹性挡圈A型 材质 <未指定> 4

70 轴用弹性挡圈A型[14×1] 轴用弹性挡圈A型 标准件 2

71 1610自润轴承 1610(Ø16*Ø18*L10) 标准件 2

72 LTK500T-1020 1

  开关球阀(1.5寸) “图样名称” 普通碳钢 1

  LTK500T-0562-1 1.5寸管接头 45 1
  500T饼块输送机-1000(90度方向)-

240607 Q235-A 1

  LTK500T-0642-1 输送机阻拦调节垫板 45 1

  G1.5寸内外牙弯接头 G2"双内牙弯接头 标准件 1

  输送带电机组合 XXX 组件 1

    输入124 XXX 45 1

    输入123 XXX 45 1

    输入120 XXX 45 1

    输入117 XXX 45 1

    输入116 XXX 45 1

    输入118 XXX 45 1

    输入104 XXX 45 1

    输入103 XXX 45 1

    输入89 XXX 45 1

    输入66 XXX 45 1

    输入64 XXX 45 1

    输入62 XXX 45 1

    输入57 XXX 45 1

    输入55 XXX 45 1

    输入54 XXX 45 1

    输入53 XXX 45 1

    输入191 XXX 45 1

    输入190 XXX 45 1

    输入111 XXX 45 1

    输入106 XXX 45 1

    输入99 XXX 45 1

    输入93 XXX 45 1

    输入90 XXX 45 1

    输入88 XXX 45 1

    输入87 XXX 45 1

    输入65 XXX 45 1

    输入63 XXX 45 1

    输入61 XXX 45 1

    输入59 XXX 45 1

    输入58 XXX 45 1

    输入60 XXX 45 1

    侧板2 XXX 45 2

73 LTK500T-0629-1 连接管2 45 1

74 LTK500T-0545-1 顶盖板1 1

75 LTK500T-0555-1 Ø16卡阻管 1

  直径16圆管xL400 Ø16圆管 45 1

400

  六角头螺栓全螺纹[M12×25] 六角头螺栓 全螺纹 材质 <未指定> 2

  CN-14 平垫圈 倒角型 A级 材质 <未指定> 2

76 装配体4^LTK500T(输送带90方向) 1

  LTK500T-0500 1

    LTK500T-0627-1 500T油箱 1

      500T油箱 油箱 Q235-A 1

1

1

1998

650

      固定块1 输入名称 45 1

      油箱架 输入名称 45 1

      矩型管 80 X 40 X 3.2(1) 输入名称 45 1

      矩型管 80 X 40 X 3.2(2) 输入名称 45 1

      LTK500T-0605-1 连接管1 20 1

      6PS6PS 油管接头 标准件 1

      LTK500T-0621-1 连接管 45 1

    3分单管夹-16 管夹 外购件 9

    清洗窗盖板 清洗窗盖板 铸铁 1

    LTK500T-0628-1 后盖板 Q235-A 1

    LTK500T-0601-1 油箱面板 Q235-A 1

    油位计LS-7 液位计 标准件 1

    AH1490T-CA-AC220V 风冷器 外购件 1

    补芯WP11410 补芯 标准件 2

    LTK130T-40001-03-04 加油口盖板 Q235-A 1

    LTK300T-D-0604-2 回油管4 镀锌管 1

    G1寸内外牙弯接头 弯接头 标准件 1

    1寸外牙管接头 “图样名称” 标准件 1

    G1寸内牙弯接头 弯接头 标准件 1

    QUQ2.5空气滤清器 注油器 外购件 1

    C-G2-1_2A 45 1

    LTK500T-0603-1 油压反冲管 POM 1

    LTK500T-0602-1 连接管1 20 1

    G2内外牙弯接头 G2"内外牙弯接头 标准件 1

    MF-16 滤油网 标准件 1

    6P6P “图样名称” 标准件 2

    防尘套ST-08 1

    6P6PSL “图样名称” 标准件 1

    卧式90C+AGPD11-32-32 1

      90C装配图不带脚 XXX 组件 1

        90C电机不带脚 XXX 45 1

        48C驱动壳体 XXX 45 1

        48C后盖 XXX 45 1

        48C风扇盒 XXX 45 1

        48C制动电阻 XXX 45 2

        风扇网 XXX 45 2

      卧式带脚支架180-101.6 XXX 45 1

      AGPD11-32-32模型图 1

        AGP1前盖 XXX 45 1

        AGPD11-1 XXX 45 1

        AGPD11-2 XXX 45 1

        AGP1后盖 XXX 45 1

        F10封板 XXX 45 2

        F16L XXX 45 1

        联轴器35+25 XXX 45 1

        AGP1-32壳体 45 2

        F06DL 45 1

        F08L 45 1

    G1.5寸内外牙弯接头 G2"双内牙弯接头 标准件 2

    ST-12 防尘套 标准件 1

    1.2寸堵头 “图样名称” 普通碳钢 1

    1.5寸内牙转2寸外牙 45 1

    LTK500T-0646-1 管夹固定板 45 1

  LTK500T-0600 油路块组合 1

    LTK300T-D-0602-2B 油路块支架 Q235-A 1

    LTK300T-D-0602-1B 油路块支架 Q235-A 1

    LTK270T-D-0604-2 回油管2 镀锌管 1

    CVT-06-A 单向阀 标准件 1

    T0416-L 卡套接头 外购件 6

    4P4PS 油管接头 标准件 6

    DFA-03-3C2-DC24 电磁换向阀 标准件 2

    CCV-08-CBN 插式单向阀 外购件 1

    CHA-12(T2A) 插式溢流阀 外购件 1

    CSV-02-01-NGD2 电动阀（常闭） 外购件 2

    CSV-16-11-D2 双止逆电动阀（常闭） 外购件 1

    CHS-12-MAN 插式顺序阀 外购件 1

    2P2PS 油管接头 标准件 5

    T0210-L 卡套接头 标准件 2

    SPM-03 塞头螺丝 标准件 2

    SPM-02 PT油口堵头 黑色 1

    T0210 卡套接头 标准件 1

    802-100 压力继电器 标准件 1

    10P10HL 油管接头 标准件 1

    6P6HL 油管接头 标准件 1

    LTK300T-D-0603-1 45 1

    SPM-04 塞头螺丝 标准件 1

    LTK300T-D-0604-3 回油管4 镀锌管 1

    300T伺服油路块 45 1

    2分电磁阀盖板 电磁阀 外购件 1

    2P2PSL “图样名称” 普通碳钢 1

    6P6H “图样名称” 标准件 1

77 LTK500T-0553-1 输入名称 Q235 1

78 LTK500T-0547-1 Q235 1

79 LTK500T-0554-1 输入名称 Q235 1

80 LTK500T-0548-1 2

81 LTK500T-0549-1 2

82 LTK500T-0550-1 4

83 LTK500T-0551-1 1

84 LTK500T-0552-1 1

85 LTK500T-0574-1 Q235 1

86 2P2PSL “图样名称” 普通碳钢 1

87 2P2PS 油管接头 标准件 2

88 T0210-L 卡套接头 标准件 1

89 LTK500T-0562-1 1.5寸管接头 45 1

设计

绘图

核对

LEEXIN
材质
处理

表面
处理

材质

数量/台

1:1比例

1

第一视角

储存

发行

核准

批准

重量

视角日期

单位 mm

粗度 kg

LTK500TD

Extrusion force：5000kN
product size: Φ 210
power：38.25kw


	图纸2
	工程图视图6
	工程图视图8
	工程图视图9




